
 

Confidential C 

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva 

ze dne 1. června 2025 

 _________________________________________________________ 

 

Přítomni: Čadková Anna, Jansa Michal, Ing. Vaněk Václav, Kůstka Lukáš, Ing. Růžek Jan, Konášová 
Marie 

 

 

Omluven: Mgr. Milan Mleziva 

 

Ověřovatelé zápisu: Konášová Marie, Čadková Anna 

Zapisovatel: Lukáš Kůstka 

 

Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

 

Ad 1) Zahájení 
 

Program zasedání:  
 

1. zahájení 
2. určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

3. kontrola usnesení 
4. kontrola hospodaření 
5. projednání závěrečného účtu obce Nevolice za rok 2024, včetně zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce, provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje 

6. projednání účetní uzávěrky obce za rok 2024 

7. záležitosti obecního úřadu 

8. diskuse 

9. usnesení 
10. závěr 

 

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva zahájil v 1930 hodin starosta obce přivítáním přítomných 
občanů. Úvodem starosta přečetl návrh programu a vyzval zastupitele k jeho doplnění nebo 
předložení návrhu na jeho změnu.  
 

Starosta obce podal návrh na doplnění programu o bod č. 7.: schválení Smlouvy o mapování a 
aktualizaci dat o dopravní infrastruktury ve vlastnictví obcí pro systém Digitální technické mapy 
Plzeňského kraje. 

 

Poté dal starosta hlasovat o programu jednání.  
 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh programu, včetně jeho doplnění.  
6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 Ad 2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  
 

Starosta obce navrhl ověřovatele zápisu – paní Annu Čadkovou a paní Marii Konášovou; 

zapisovatelem pana Lukáše Kůstku. 
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Obecní zastupitelstvo schvaluje navržené ověřovatele zápisu a zapisovatele. 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

Ad 3) Kontrola usnesení 
 

 

Usnesení č. 4 ze dne 14. 3. 2025 – schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2025, za účelem nákupu 
herního prvku na dětské hřiště u autobusové točny. 

(splněno) 
 

Usnesení č. 5 ze dne 14. 3. 2025 – záměr budoucího rybníka v údolí směr Tlumačov – rybník nebude 
určený pro intenzivní chov ryb. Za tímto účelem není rybník projektován ani nebude v budoucnu 
provozován. 

(splněno) 
 

 

Usnesení č. 6 ze dne 14. 3. 2025 – bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

(splněno) 
 

 

 

Ad 4) Kontrola hospodaření  
 

  Starosta obce informoval přítomné o plnění rozpočtu a stavu finančních prostředků na bankovních 
účtech obce.                                                                                                

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informace podané  
k plnění rozpočtu, ke stavu finančních prostředků na bankovních účtech obce.  

 

 

 

Ad 5) Projednání závěrečného účtu obce Nevolice za rok 2024, včetně zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce, provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje 

 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024, včetně 
zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje. 

 

Starosta obce přečetl kompletní zprávu o přezkoumání hospodaření obce Krajským úřadem 
Plzeňského kraje. Na základě zjištěných nedostatků navrhuje opatření k nápravě. 

Starosta obce navrhuje inventarizační komisi ve složení:  
- předseda inventarizační komise – Bc. Martin Kuník 

- členové inventarizační komise – Ing. Josef Forst, Pavel Schweiner 
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Obecní zastupitelstvo bere na vědomí závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024, včetně zprávy o 
výsledku přezkoumání hospodaření obce provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje. Na 

základě zjištěných nedostatků navrhuje opatření k nápravě. 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje inventarizační komisi ve složení: 
- předseda inventarizační komise – Bc. Martin Kuník 

- členové inventarizační komise – Ing. Josef Forst, Pavel Schweiner 

 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

 

Ad 6) Projednání účetní uzávěrky obce za rok 2024 

 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva účetní závěrku obce Nevolice za rok 2024. 
 

 

Obecní Zastupitelstvo schvaluje účetní uzávěrku obce Nevolice za rok 2024. 
 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

 

Ad 7) Schválení Smlouvy o mapování a aktualizaci dat o dopravní infrastruktury ve vlastnictví obcí 
pro systém Digitální technické mapy Plzeňského kraje 

Starosta obce předložil členům zastupitelstva ke schválení Smlouvu o mapování a aktualizaci dat o 
dopravní infrastruktury ve vlastnictví obcí pro systém Digitální technické mapy Plzeňského kraje. 

 

Obecní Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o mapování a aktualizaci dat o dopravní infrastruktury ve 
vlastnictví obcí pro systém Digitální technické mapy Plzeňského kraje. 

 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

 

Ad 8) Záležitosti obecního úřadu 

 

- Nový rybník (v údolí směr Tlumačov) je vyměřen na cca 7000 m2 – nabízená možnost 
dotace cca 2.909 000 Kč. Dotace není podmiňována finální cenou za stavbu. Dotace se 

stanovuje na 60 % předpokladu ceny stavby. 
 

- Dětské hřiště u točny autobusu – od 2.6. proběhnou stavební úpravy, následně montáž 
herního prvku. 
 

- Velkoobjemový odpad – 13.- 15.6. (Upozornění – pneumatiky nepatří do velkoobjemového 
odpadu.) 

 



 

Confidential C 

- Štěpkování větví – pokud se podaří dodavateli opravit štěpkovač, v příštím týdnu proběhne 

štěpkování. 
 

- Probíhá oprava fasády Cíbovny a oprava nátěru střechy kaple. 
 

- Kristýna Pinkrová pokračuje v přípravách vydání vzpomínkové knihy o Nevolicích. 
Poděkování občanům za účast při focení domů.  

 

 

Ad 9) Diskuse 
 

- Ibehej Josef – upozornění na posekání třešňovky a trávy na břehu směr ke křižovatce 

- Ibehej Josef – Doplnění informací ohledně stanovení inventarizační komise. 
 

 

 

 

Ad 10) Usnesení 
 

Obecní zastupitelstvo: 
 

č. 1 - schvaluje návrh programu, 

 

č. 2 - bere na vědomí určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, 

 

č. 3 - bere na vědomí informace podané k plnění rozpočtu a ke stavu finančních prostředků na  
          bankovních účtech obce Nevolice, 

 

č. 4 – I. projednalo 

• závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024, včetně zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce provedené Krajským úřadem Plzeňského kraje, 
• účetní závěrku obce Nevolice za rok 2024. 
 

            II. schvaluje 

1. Závěrečný účet obce Nevolice za rok 2024 s výhradou, podle § 17 odst. 7 zákona č. 
250/2000 Sb., z důvodu zjištěných nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání 
hospodaření. 
2. Účetní závěrku obce Nevolice za rok 2024. 
3. Vypořádání výsledku hospodaření za rok 2024 ve výši 2.017.772,60 Kč převedením na účet 
432 – Nerozdělený zisk (nebo neuhrazená ztráta) minulých let. 
 

            III. ukládá 

1. Starostovi obce zajistit realizaci přijatých opatření k nápravě zjištěných nedostatků. 
2. Starostovi obce zaslat písemné vyjádření ke zjištěným nedostatkům kontrolnímu orgánu do 
15 dnů od projednání závěrečného účtu v souladu s § 13 odst. 2 zákona č. 420/2004 Sb. 
 

č. 5 – schvaluje inventarizační komisi ve složení:  
          předseda inventarizační komise – Bc. Martin Kuník 

          členové inventarizační komise – Ing. Josef Forst, Pavel Schweiner 
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č. 6 – schvaluje Smlouvu o mapování a aktualizaci dat technické a dopravní infrastruktury ve 
vlastnictví obcí pro systém Digitální technické mapy Plzeňského kraje a pověřuje starostu obce 
k dalšímu jednání, 
 

č. 7 - bere na vědomí informace podané v rámci bodu ad 8) a ad 9). 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje usnesení z veřejného zasedání konaného dne 1. 6. 2025 

6 pro : 0 proti : 0 zdržel se 

 

 

 

Ad 11) Závěr 

 

  Závěrem starosta poděkoval přítomným za účast a jednání ukončil. 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V Nevolicích dne 1. června 2025 

 

 

Zapisovatel: ………………………………  Ověřovatelé zápisu: …………………………………………… 

 

 

 Starosta obce: .............................  Místostarosta obce: .............................................. 


